

美丽家园 共享温情

浙江天意物业发展有限公司举办大型文艺晚会回馈广大业主

吴伟人

一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。秋末冬初的富春江南,带着暮秋的凉意,裹挟着今年第一波冷空气,漫天冷凛,而在富春江南小区11号四楼大厅里,张灯结彩,熙熙融融,幻彩迷离的灯光烘托出热烈的气氛,充满着如橙黄橘绿般的温馨。11月19日,由浙江天意物业发展有限公司主办、富阳优尚广告有限公司精心策划、金鼎演艺文化和升根音响艺术指导、《钱江晚报·富阳生活刊》媒体支持的“美丽家园,共享温情”大型文艺晚会隆重举行。

这台晚会是浙江天意物业发展有限公司为了回馈一年来广大业主的厚爱和关心,感谢广大业主的支持和帮助而倾情奉献的一场视觉和听觉的饕餮盛宴。



晚会演出前,公司执行总经理胡和江上台致辞。他说我们来自五湖四海,为了建设一个安全、舒适、文明、整洁的家园,走到了一起。富春江南小区每一步的发展都离不开广大业主的支持和帮助,您的每一次关注,每一个建议,都是促进我们物业发展的动力。正是有了您的支持与帮助,我们的服务才能做到更好,我们的事业才能光彩照人,我们的“家园”才能成为和谐文明的社区,所以,真诚地希望大家给公司提出宝贵的意见和建议,有您的倾力支持与关爱,我们的工作一定会更上一个新的台阶。

傍晚,华灯初上,业主们早早来到了晚会现场。公司精心为参加晚会的业主准备了香蕉、菠萝等暖心水果和甜心矿泉水,还为参与演出的业主和朋友们准备了礼品,公司的用心和贴心的服务,使业主们笑脸盈盈,温暖如春。

晚上6点10分,一曲活泼欢快的少儿舞蹈《Trouble Maker》拉开了本次晚会的

序幕,轻松愉快喜洋洋的气氛,点燃了本次晚会“我们的家园,美丽而温情”的主旋律。接下来的节目丰富多彩,精彩纷呈:李美秀业主首先上场,高歌一曲《撸起袖子加油干》,充满了正能量,为我们共创富春江南美丽小区鼓劲呐喊;东北新生代搞笑艺人大伟先生和搭档呈现的《东北二人转》,幽默滑稽的表演,使观众前俯后仰,捧腹大笑,掀起了晚会第一波高潮。

小区爱特教育幼儿园的孩子们,一场惊心动魄的跆拳道表演,折服了观众,赢得了阵阵掌声;本台晚会主持人、靓丽青春的红雨,为大家献了一首抒情的歌曲,温柔、亲切、充满感情,令人陶醉;变脸是一项绝活,有“中国猴王”美誉的宝亮先生,一系列变幻莫测的表演,让观众打开眼界,现场响起了一阵一阵的掌声,为晚会掀起了第二波高潮。

在柔美的轻音乐声中,典雅端庄的高级茶艺师马慧业主的茶艺表演,炉火纯青,在一招一式中给人以美的享受,使人心旷神怡;业

主贺沙沙一曲《为了谁》讴歌了人民子弟兵不怕苦、不怕累、不怕牺牲的伟大精神,也表达了对物业工作者理解、支持和赞誉;而业主王紫伊的深沉《送别》,让人想起青春年代……摇滚女歌手雨桐火爆表演,让摇滚魅力无限,震撼观众心灵,她一边表演一边把毛绒娃娃礼物抛向观众,激情互动,掀起了晚会第三波高潮。

《中国好声音》亚军阿清先生为大家倾情演唱,好听的声音,余音绕梁,让人难忘;再次上场的宝亮先生,是中国猴王大赛冠军获得者,这次表演的是《美猴王》,人物栩栩如生,表演技艺精湛,博得了现场观众的热烈掌声;天意公司吴伟人先生和王群女士以一首《物业礼赞》诗朗诵,声情并茂地表达了对物业人辛勤劳动的赞美;曾获得诸多大奖、富阳的“杰克逊”海兵先生闪亮登场,动感的音乐,惟妙惟肖的模仿,激情四射的舞姿,点爆了现场,观众的掌声、欢呼声,此起彼伏,再一次把晚会推向了高潮。

一曲笙歌春如海,载歌载舞夜如昼。晚会在富春江南物业服务中心陆春英员工的《每一步》优美的旋律中落下了帷幕。整场晚会美轮美奂,始终洋溢着欢乐、和谐、温情的氛围。来自小区业主、公司工作人员共200余人到现场观看晚会,许多不能来到现场的业主,在微信直播中观看了晚会,有8000多人关注和观看了这台晚会的微信直播。

公司董事长叶军说:“这台文艺晚会以‘美丽家园,共享温情’为主题,旨在答谢广大业主朋友们,通过一些文艺晚会等活动,可以密切公司与业主、业主与业主之间的沟通和交流,增加相互之间和睦和友谊,共同爱护好、维持好小区这个‘家园’”。

